



平成 29 年 6 月 28 日

各 位

会社名 富士興産株式会社
 代表者名 代表取締役社長 金丸 勇一
 (コード番号 5009 東証一部)
 問合せ先 取締役執行役員経理部長 松崎 博文
 (TEL. 03-6859-2050)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、該当箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

① 添付資料 21 ページ

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	石油事業	ホームエネ ルギー事業	レンタル事業	環境関連事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	44,137	1,396	1,382	389	47,306	—	47,306
セグメント間の内部 売上高又は振替高	328	2	0	—	331	△331	—
計	44,465	1,399	1,383	389	47,638	△331	47,306
セグメント利益	525	135	57	68	787	0	788
セグメント資産	12,948	785	1,290	1,869	16,895	—	16,895
その他の項目							
減価償却費	63	69	210	103	447	—	447
減損損失	2	—	—	—	2	—	2
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	64	73	187	<u>1,085</u>	<u>1,411</u>	—	<u>1,411</u>

(注) 1. セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. 長期前払費用の償却額を減価償却費に含めております。

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	石油事業	ホームエネ ルギー事業	レンタル事業	環境関連事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	44,137	1,396	1,382	389	47,306	—	47,306
セグメント間の内部 売上高又は振替高	328	2	0	—	331	△331	—
計	44,465	1,399	1,383	389	47,638	△331	47,306
セグメント利益	525	135	57	68	787	0	788
セグメント資産	12,948	785	1,290	1,869	16,895	—	16,895
その他の項目							
減価償却費	63	69	210	103	447	—	447
減損損失	2	—	—	—	2	—	2
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	64	73	187	<u>837</u>	<u>1,163</u>	—	<u>1,163</u>

(注) 1. セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. 長期前払費用の償却額を減価償却費に含めております。

以 上